
 

NAPOVEDNIK DOGODKOV OD 27. JULIJA DO 2. AVGUSTA 
2010 
Torek, 27. julij 2010: 

 ob 20. uri seja OO SLS Medvode, Lovski dom, Škofjeloška 6, Medvode 
Četrtek, 29. julij 2010: 

 ob 14. uri kolegij predsednika SLS v prostorih Tajništva SLS v Ljubljani 
 ob 17. uri 1. redna seja predsedstva SKZ pri SLS v prostorih Tajništva SLS v Ljubljani 

Petek, 30. julij 2010: 
 ob 18. uri volilni občni zbor OO SLS Trbovlje, gostilna Brin, Knezdol 2a, Trbovlje 
 ob 20. uri volilni občni zbor OO SLS Hrastnik, gostilna Zasavski gurman, Planinska cesta 11, Hrastnik 

Sobota, 31. julij 2010: 
 izobraževanje SLS za lokalne volitve 2010 

Nedelja, 1. avgust 2010: 
 ob 14. uri redni občni zbor OO SLS Rogašovci, v prostorih VGD Serdica 

Ponedeljek, 2. avgust 2010: 
 svetovni dan dojenja 

 

SLS O NOTRANJEPOLITIČNIH TEMAH 
JAVNO PISMO MINISTRU ZA ZDRAVJE DORIJANU MARUŠIČU, DR. MED., V ZVEZI Z UKREPI PO TRAGIČNI SMRTI 
MAKEDONSKEGA DELAVCA 

Spoštovani minister Dorijan Marušič, dr. med., 

v Odboru za zdravstvo pri SLS smo obravnavali smrtni primer v Zdravstvenem domu (v nadaljevanju: ZD) Ljubljana 
zaradi neurejenega obveznega zdravstvenega zavarovanja. V SLS ugotavljamo, da bosta kmalu od tega tragičnega 
dogodka minila že dva meseca in vse bolj se zdi, da se celotna problematika neustreznega ravnanja ob nujnem 
sprejemu makedonskega delavca v tem ZD očitno bolj ali manj poskuša pomesti pod preprogo. ...več 

SLS O GOSPODARSKIH TEMAH 
SINDIKAT KMETOV SLOVENIJE PREDSTAVIL PROJEKT »KRUH IZ SLOVENSKE INTEGRIRANO PRIDELANE PŠENICE« 
 
Ljubljana, 23. julij 2010 – Sindikat kmetov Slovenije pod vodstvom predsednika Romana Žvegliča, ki je tudi član IO 
SLS, je v petek v pekarni Piskač v Podgorici pri Ljubljani predstavil projekt »Kruh iz slovenske integrirano pridelane 
pšenice«. Predstavitve se je poleg predsednika Vlade RS Boruta Pahorja in ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano mag. Dejana Židana udeležil tudi predsednik Odbora DZ RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in 
podpredsednik SLS Franc Bogovič.  
Predsednik Sindikata kmetov Slovenije Roman Žveglič se je ob tej priložnosti zahvalil predsedniku Vlade RS Borutu 
Pahorju in ministru mag. Židanu za podporo projektu ter dodal, da »smo pokazali, da je to možno narediti in da je 
potrebno zelo malo volje.« Po njegovih besedah je glavni cilj projekta narediti grozd mlinarjev in pekov, ki bi pekli 
izključno iz slovenske integrirano pridelane pšenice, na ta način pa bo imel potrošnik na izbiro tudi tovrsten kruh.  
Sindikat kmetov želi s tem projektom vzpostaviti takšno povezavo od kmeta do peka, ki bo omogočala sledljivost 
okolju prijaznejše in prehransko varnejše integrirano pridelane slovenske pšenice. Tovrstna pšenica se namreč zdaj 
pri mletju običajno meša s pšenico iz drugih držav, zaradi česar sledljivost ni možna. V sindikatu kmetov so prejeli tudi 
druge pobude pekov, ki se želijo vključiti v omenjeni projekt, ki bo po napovedih sindikata z večjo intenzivnostjo 
zaživel v septembru in oktobru. …več 

PODPREDSEDNICA SLS OLGA FRANCA: NOVA MINISTRICA ZA GOSPODARSTVO MAG. DARJA RADIĆ NAJ NE IZDA 
ENERGETSKEGA DOVOLJENJA DRUŽBI TGE ZA GRADNJO PLINSKEGA TERMINALA V KOPRU! 

Ljubljana, 19. julij 2010 – SLS v zvezi s petkovo izjavo nekdanjega ministra za gospodarstvo dr. Mateja Lahovnika 
glede izdaje energetskega dovoljenja družbi TGE Gas Engineering GmbH, da je Direktorat za energijo pri Ministrstvu za 
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gospodarstvo RS po prvi negativni odločbi zdaj pripravil drugo, vendar pa je tik pred odhodom s položaja sam ni 
podpisal, pred podpisom te odločbe o energetskem dovoljenju poziva tako gospodarsko kot okoljsko ministrstvo ter 
Vlado RS k tehtnemu premisleku pred dano odločitvijo.  

Podpredsednica SLS Olga Franca opozarja, da mora Slovenija – oz. v njenem imenu Vlada RS - vztrajati, da na osnovi 
doslednega spoštovanja mednarodnih konvencij in evropske zakonodaje, ki ščitijo zdravje ljudi in varujejo morsko in 
kopensko okolje v tako občutljivem in ogroženem zalivu, kot je Tržaški, ni možna nikakršna gradnja plinskih 
terminalov ne na morju ne na kopnem. ...več 

O DOGAJANJU NA NIVOJU OBČINSKIH IN MESTNIH 
ODBOROV TER ZVEZ SLS 
OBČINA KRŠKO IN ŽUPAN FRANC BOGOVIČ PREDALA KLJUČE 16 NOVIH STANOVANJ NA VALVASORJEVEM OBREŽJU 

Krško, 21. julij 2010 - Občina Krško z županom Francem Bogovičem je preteklo sredo, 21. julija 2010, simbolično 
predala ključe najemnikom šestnajstih novih stanovanj na Valvasorjevem nabrežju. Na razpis, ki ga je Občina Krško 
objavila v aprilu 2010, se je prijavilo 75 prosilcev, od tega 67 upravičencev. Občina Krško tako s primopredajo ključev 
šestnajst upravičencem nadaljuje ambiciozen plan, s katerim želi stanovanjski fond v prihodnje povečati z 10 
stanovanji letno. »Naš cilj je najprej izčrpati listo prosilcev neprofitnih stanovanj, ob tem pa poskrbeti tudi za nova 
stanovanja, tudi kadrovska stanovanja,« poudarja Franc Bogovič, župan Občine Krško. Dodaja, da bo Občina Krško 
svoje aktivnosti vodila v smer, da bo lahko v prihodnjih letih potrebe po stanovanjih v čim večji meri pokrila in na ta 
način uspešno reševala stanovanjsko problematiko občanov ter hkrati omogočila razvoj stanovanjskega 
gospodarstva v Občini Krško. 

SLS UTRINKI IZ DELA POSLANSKE SKUPINE 
PODPREDSEDNIKA SLS OLGA FRANCA IN FRANC BOGOVIČ NA 9. SREČANJU KMETOV TREH DEŽEL 
 
Železna Kapla, 25. julij 2010 - V nedeljo, 25. julija 2010, je bilo v Železni Kapli na avstrijskem Koroškem že 9. 
srečanje južnokoroških kmetov, ki sta se ga udeležila tudi podpredsednika SLS Olga Franca in Franc Bogovič, slednji 
tudi v vlogi predsednika Odbora DZ RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 
Železna Kapla je edina občina v Avstriji, ki ima slovenskega župana - Franca Jožefa Smrtnika. Ta je poleg znanega 
koroškega kmeta Štefana Domeja in Skupnosti južnokoroških kmetov tudi glavni organizator tega prijetnega 
srečanja. Dogodka so se udeležili zamejski Slovenci iz Kmečke zveze iz Trsta, prvič pa so v goste prišli tudi Porabski 
Slovenci. Dogajanje so popestrili številni nastopajoči iz Slovenije, razstavljavci na sejmu in seveda veliko gostov iz 
Avstrije in Slovenije. 
Na srečanje južnokoroških kmetov so prišli tudi predstavniki Kmetijsko-gospodarske zbornice Slovenija na čelu s 
predsednikom Cirilom Smrkoljem, državni svetnik SLS Vincenc Otoničar, predstavnik kmetijskega ministrstva 
Vladimir Čeligoj, podpredsednica SLS Olga Franca ter podpredsednik stranke SLS Franc Bogovič, ki je zbrane tudi 
nagovoril kot predsednik odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v Državnem zboru Republike Slovenije. 

ZAKONODAJA V POSTOPKIH DRŽAVNEGA ZBORA RS 
SOCIALNA ZAKONODAJA  
 
Obveščamo vas, da  je bil na julijski redni seji Državnega zbora RS sprejet nov Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih 
sredstev, ki bo prinesel velike spremembe. Poslanci SLS so glasovali proti predlogu zakona, ker ne predvideva več 
državnih pokojnin med prejemki, ki naj bi se z reformo pokojninskega sistema prenesli v ta zakon, poleg tega bo 
krivičen do podeželja in otrok s kmetij, ker bodo težje uveljavili pravice do državne štipendije ... 
Oblikovana je tudi nova lestvica za otroške dodatke, ki se bo odslej razlikovala za otroke do konca osnovne šole in za 
otroke v srednji šoli:  

 
1. Otroški dodatek  

 
22. člen 

 
 
                (1) Pravico do otroškega dodatka ima eden izmed staršev oziroma druga oseba za otroka s prijavljenim 
prebivališčem v Republiki Sloveniji, in sicer do 18. leta starosti otroka, če izpolnjuje tudi druge pogoje po zakonu, ki 
ureja družinske prejemke.  
 
                (2) Otroški dodatek glede na uvrstitev v dohodkovni razred znaša mesečno:  

  Znesek otroškega dodatka za otroka 
do konca osnovne šole ali do 18 leta 

Znesek otroškega dodatka za otroka v 
srednji šoli, vendar najdalj do 18 leta 
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(v evrih) (v evrih) 

Dohodkovni 
razred 

Povprečni mesečni 
dohodek na osebo v % 
od neto povprečne 
plače 

1. otrok 2. otrok 3. in naslednji 
otrok 1. otrok 2. otrok 3. in naslednji 

otrok 

1 do 18 % 114,31 125,73 137,18 168,31 179,73 243,55 

2 nad 18 % do 30 % 97,73 108,04 118,28 142,73 153,04 206,88 

3 nad 30 % do 36 % 74,48 83,25 91,98 110,48 119,25 162,89 

4 nad 36 % do 42 % 58,75 67,03 75,47 85,75 94,03 128,58 

5 nad 42 % do 53 % 48,04 56,06 64,03 68,04 76,06 103,27 

6 nad 53 % do 64 % 30,44 38,10 45,71 43,44 51,1 71,17 

7 nad 64 % do 82 % 22,83 30,44 38,10 28,83 36,44 49,65 

8 nad 82 % do 99 % 19,88 27,50 35,11 19,88 27,5 34,69 

 
                (3) Za prvega otroka iz prejšnjega odstavka se šteje starejši otrok v družini.  
 
                (4) Minister, pristojen za socialno varstvo, vsako leto v mesecu marcu določi nominalne meje dohodkovnih 
razredov za preteklo koledarsko leto.  
 
Zakon začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne 1. junija 
2011, razen določb o državni štipendiji, znižanem plačilu vrtca, o subvenciji malice za učence in dijake, subvenciji 
kosila za učence ter o subvenciji prevozov za dijake in študente, ki se začnejo uporabljati 1. septembra 2011.  
 
 
                (2) Ne glede na prejšnji odstavek se 1. točka prvega odstavka 17. člena tega zakona ne uporablja do 
vzpostavitve zbirke podatkov: (17. člen določa premoženje, ki se upošteva pri izračunu upravičenosti do socialnih 
pravic, op. a.):  

 
8. Premoženje, ki se upošteva: 

 
17. člen 

 
                (1) V premoženje osebe se šteje:  
 
1.        nepremično premoženje;  
2.        osebna  in druga vozila;  
3.        vodna plovila;  
4.        lastniški deleži gospodarskih družb ali zadrug;  
5.        vrednostni papirji;  
6.        denarna sredstva na transakcijskem ali drugem računu, kadar ne predstavljajo dohodka skladno s prvim 
odstavkom 12. člena tega zakona, ki se po tem zakonu upošteva pri ugotavljanju materialnega položaja, hranilne 
vloge in druga denarna sredstva po izjavi posameznika;  
7.        drugo premično premoženje.  
 
Istočasno je bil sprejet tudi Zakon o socialno varstvenih prejemkih; tudi ta nima več državne pokojnine, ki naj bi bila 
skupaj z varstvenim dodatkom prenesena v ta zakon iz pokojninskega sistema, dejansko pa se ukinja, saj naj bi 
prejemalo denarno socialno pomoč (po novem) le okoli 500 ljudi od sedanjih ok. 16.000 prejemnikov državne 
pokojnine. Tudi temu zakonu so zato poslanci SLS nasprotovali.  
Ta zakon začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne 1. junija 
2011.  
 
Zakon prinaša predvsem spremembe:  
 
1.        razdelitev veljavnega ZSV na dva samostojna dela: socialno varstveno dejavnost in socialno varstvene 
prejemke;  
2.       predlog Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev in uvedba dveh višin otroškega dodatka od rojstva do 
18. leta starosti (za predšolske in šolske otroke ter za dijake) na področju družinskih prejemkov ter upoštevanje 
otroškega dodatka v lastni dohodek družine;  
3.        prenos pravice do varstvenega dodatka in do državne pokojnine (ki postane pravica do denarne socialne 
pomoči, ki pa jo bo upravičeno prejemati le ok. 500 upravičencev)  s pokojninskega področja v sistem socialno 
varstvenih prejemkov v skladu s predlogom zakona ter prenos pravice do nadomestila za invalidnost in dodatka za 
pomoč in postrežbo iz ZDVDTP v sistem socialno varstvenih prejemkov v skladu s predlogom zakona;  



4.        določitev nove višine DSP, ki naj bi preprečevala absolutno revščino in zagotavljala sredstva za zadovoljevanje 
minimalnih potreb, ki omogočajo preživetje, v primerjavi s trenutnimi minimalnimi življenjskimi stroški oziroma 
določitev nove višine osnovnega zneska minimalnega dohodka – to je višine sredstev za zadovoljevanje minimalnih 
potreb, ki omogoča preživetje odrasle samske osebe;  
5.        sprememba ekvivalenčne lestvice za določanje višine minimalnega dohodka za posamezne družinske člane;  
6.        izboljšanje zakonskih določb v pogledu odprave določenih pravnih praznin pri dodeljevanju denarnih socialnih 
pomoči;  
7.        uvajanje sodelovanja med centri za socialno delo in Zavodom RS za zaposlovanje pri obravnavi posebnih 
skupin brezposelnih upravičencev do denarne socialne pomoči in drugih brezposelnih oseb.  
 
Obenem obveščamo, da se bo 1. septembra letos nadaljevala razprava o Družinskem zakoniku na matičnem Odboru 
za delo, družino, socialne zadeve ter invalide v DZ RS, h kateremu so poslanci SLS tudi vložili amandmaje, s katerimi 
vračajo v predlog sedaj veljavno definicijo družine in zakonske zveze (v predlogu je govora le o dveh osebah - kar 
omogoča istospolnim poroke in posledično posvojitev otrok).  
Predlog Družinskega zakonika  
 
V septembru bo v Državnem zboru RS v razpravi tudi Predlog Zakona o izenačevanju možnosti invalidov. 
 
V septembru bo v Državnem zboru RS v razpravi tudi druga obravnava t. i. delovne zakonodaje (predlog Zakona o 
malem delu, predlog Zakona o trgu dela).  
 
Zakon o spremembah Zakona o delovnih razmerjih pa je bil umaknjen, da ga bo Vlada RS dopolnila s prepovedjo 
ustanavljanja t. i. slamnatih podjetij, preko katerih so delodajalci odpuščali delavce. 
 
In še informacija:  
 
Sporazum med Republiko Slovenijo in Republiko Srbijo o socialnem zavarovanju (sporazum sta 29. septembra 2009 
podpisala slovenski minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Ivan Svetlik in srbski minister za delo in socialno 
politiko Rasim Ljajić; Državni zbor RS je sporazum že ratificiral). 
 
PROMETNA ZAKONODAJA 
 
Obveščamo vas, da poteka javna razprava  o predpisih s področja prometnega ministrstva, h kateri je še mogoče dati 
pripombe do sredine avgusta.  
Predpisi so dosegljivi na spletni strani Ministrstva za promet RS.  
 

 

SLS IZOBRAŽEVANJE 
V petek, 23. julija 2010, je na Turistični kmetiji »Pr' Lazarju« potekalo izobraževanje SLS za lokalne volitve 2010. Tako 
se je prva skupina prijavljenih imela priložnost seznaniti s primeri dobre prakse, kar se tiče kampanj za lokalne 
volitve, z osnovami retorike, javnega nastopanja in bontona. Predavanja so bila tudi na temo osnovnih odnosov z 
mediji, v okviru katerega so izvedeli tudi, kako dobro in slovnično pravilno pisno sporočati, manjkala pa niso niti 
navodila, kako tržiti v kampanji. Več kot besede bodo povedale spodnje slike, ki jih objavljamo »za pokušino«, 
podrobnejšo in daljšo reportažo pa vam obljubljamo za naslednjo številko E-novičnika SLS, ko bo z izobraževanjem 
zaključila še druga skupina prijavljenih.  
 
Podnapisi k slikam: 
Slika 12618: Prisotne je uvodoma pozdravil predsednik SLS mag. Radovan Žerjav. 
Slika 12621: Izobraževanja SLS za lokalne volitve 2010 sta se kot predavatelja udeležila tudi podpredsednica SLS 
Olga Franca in vodja Glavnega volilnega štaba Josip Bajc. 
Slika 12626: Osnove retorike nam je simpatično predstavila Bogdana Herman, priznana predavateljica na tem 
področju. 
Slika 12630: Nad predavanji so bili še posebej navdušeni mlajši udeleženci, ki so v politiko šele dobro vstopili. 
Slika 12641: Mag. Marko Zidanšek, predsednik MO SLS Celje, je predstavil, kako se kampanje lotevajo pri njih. 

 

*** 
 

SLS ODSLEJ TUDI NA TWITTERJU! 
V SLS smo se odločili, da razširimo svojo dejavnost na spletu tudi s sodelovanjem v spletni skupnosti Twitter, kjer 

boste lahko redno spremljali naše »twite«, v katerih se bomo odzivali na aktualno politično dogajanje. Spremljajte nas 
torej na Twitterju – tudi mi se veselimo branja vaših »twitov«!  

http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/DZak__22.12.2009_.pdf
http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/word/ZIMI_-_DZ.doc
http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/word/zmd_-_VLADNO_05052010.DOC
http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/word/zmd_-_VLADNO_05052010.DOC
http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/word/04052010-ZUTD-medresorsko.doc
http://www.mddsz.gov.si/fileadmin/mddsz.gov.si/pageuploads/dokumenti__pdf/Sporazum_Srbija__25.9.09.pdf
http://www.mzp.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/predlogi_predpisov/
http://twitter.com/ZerjavSLS


   
Še vedno pa vas vabimo, da postanete oboževalec Slovenske ljudske stranke tudi na Facebooku in tudi, da se 

pridružite  
skupini podmladka SLS Nove generacije »Zahtevamo čimprejšnjo ureditev ceste Ljubljana – Kočevje«. 

http://twitter.com/ZerjavSLS�
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/Slovenska-ljudska-stranka-SLS/241007802613?ref=ts�
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/Slovenska-ljudska-stranka-SLS/241007802613?ref=ts
http://www.facebook.com/group.php?gid=201081943108&ref=ts
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